
—om Bratski učiteljiščniki v Ljubljani, 
Pretekli teden sta se mudili v Ljubljani dve 
skupini učiteljskih maturantov, in sicer iz 
Berana in Jagodine. Barančani so prispeli v 
Ljubljano v četrtek 19. aprila z večernim 
dolenjskim vlakom. Na kolodvoru so jih pri* 
čakali gojenci obeh učiteljišč pod vodstvom 
gg. direktorjev A. Doklerja in dr. Orla in 
zastopnik poverjeništva UJU tov. R. Grum 
ki jih je pozdravil v imenu slovenskega uči: 
teljstva, gojenec V. Bučar pa v imenu obeh 
ljubljanskih učiteljišč. Za pozdrave se je 
zahvalil vodja ekskurzije g. prof. Milivoje 
Joksimovič. Nato so jih odvedli v »Domo* 
vino« na večerjo, kjer jih je prisrčno po= 
zdravil g. prof. Je ran. Nastanjeni so bili v 
telovadnici učiteljišča, gg. profesorji pa v 
Akademskem kolegiju. V četrtek so si ogle* 
dali vevško papirnico, ljubljanski grad, me
sto in pivovarno »Union«. V petek so šli \ 
spremstvu svojih ljubljanskih tovarišev na 
Bled, odkoder so se vrnili zvečer v Ljubljano 
Ljubljanski učiteljiščniki so jim priredili \ 
naprednem dijaškem domu poslovilni večer 
na katerem je imel g. prof. Joksimovič kra< 
sen govor o misiji jugoslovenskega učitelj; 
stva. V soboto so si še ogledali muzej, nakai 
so opoldne odpotovali v Zagreb. — Jago* 
dinci so prispeli v nedeljo popoldne prekc 
Karlovca. Tudi ti so si ogledali ljubljanske 
zanimivosti, v torek pa so bili na Bledu in v 
Vintgarju, kjer so si ogledali Belarjev o h 
servatorij. Odpotovali so v sredo zjutraj 
Jagodinsko ekskurzijo sta vodila gg. prof, 
Jocič in Zaharija. 

—om Učiteljiščniki iz Pakraca v Ljub; 
ljani. Ravnateljstvo državnega moškega uči* 
teljišča v Ljubljani je dobilo obvestilo, da 
prispe dne 13. maja ob 14/48 v Ljubljano 4C 
gojencev in gojenk učiteljišča iz Pakraca. "V 
Sloveniji ostanejo teden dni, ker hočejo na* 
tančneje spoznati slovensko kulturo, indu* 
strijo, geološke in klimatske prilike ter pri* 
rodne krasote Slovenije. V ta namen hode 
poleg Ljubljane obiskali še Kranj, Jesenice 
Vintgar, Bled, Trbovlje in Celje. 

—om Pedagoški krožek na ljubljanskem 
učiteljišču je priredil 19. aprila recitacijski 
večer. Svetinova je prednašala Magajnovo 
črtico »V vagonu«, Kardelj Kreftov o »V tre= 
nutku trenutka«, Male Kosovelova pesem 
»Ekstaza smrti«, Kržin Klopčič »Greh«. Ro= 
seva odlomek iz »Naše vasi« A. Novačana 
Pavčič pa Jermanov govor iz Cankarjevih 
»Hlapcev«. Prvotnemu sporedu je dodal 
Bratko Kreft še Seliškarjevo pesem »Sedmo* 
rojenčki«. — Prihodnje dni bo drugi večei 
recitacij, kjer bo skončan spočetka zasno« 
van program. 

Naša omladina. 


